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Zgodnie z art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o sarnorządzie gminnym

(t.j. Dz.U. z 2025 r. poz. 1153) przekazuję interpelację złożoną w dniu 18 listopada

2025 r. przez radnego Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim Pana Jacka Kapsę w

sprawie organizacji obchodów 666-lecia nadania praw miejskich.
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Jaeek Kapsa
Radny Rady Miejskiej
w Sępóliiie Krajeńskim
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Zwracam się z interpelacjądotyez4cą plaiiów Gmii'iy Sępólno Krajeńskie na rok 2026,
w którym przypada 666-lecie nadania praw miejskich naszemu miastu, co staiiowi jubileusz
niezwykle rzadki i wyj ątkowy. To okazja, by przypomnieć mieszkańcom bogatą historię miasta
i jego dziedzictwo kulturowe.

Interpelacja

Szanowny Panie Burmistrzu,

15 lat tenm, w 2010 roku, obchodzono 650-lecie nadaiiia praw miejskich. Tamte wydarzenia
cieszyły się dużym zainteresowaniem mieszkańców i obejmowały liczne inicjatywy kulturalne,
edukacyjne i promocyjne. Zasługują one na koiitynuację iiowej, równie symbolieznej rocznicy.

Liczba 666, choć kojarzona bywa z symboliką apokaliptyczną, w kontekście historycznym jest
wynikiem upływu czasu. W ostatnicli latach wiele polskich miastnie tylko iiie unikało
jubileuszu 666-lecia, ale świętowało go z dumą i kreatywnością, pokazuj ąc, że iiawet nietypowa
rocznica może byać impulsem do rozwoju działań kulturalnych i promocyjnych.

Panie Burmistrzu, czy Gmina Sępólno Krajeńskie planuje organizację obchodów 666-lecia
nadania praw miejskicli?

Zbliżający się jubileusz 666 lat iiadaiiia praw miejskich stanowi wyjątkową okazję do
świętowania, integracji oraz promoc3i miasta. To moment, w którym można połączyć historię
z nowoczesnością a tradyqję z kreatywnością. Dlatego zwraeam się z prosb:4 o przedstawienie
planów władz gminy.

Z wyrazami szacunku,
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Jaeek Kapsa
Radny Rady Miejskiej
w Sępólnie Krajeńskim


